



# Közmeghallgatás

**Budakeszi Város Önkormányzatának képviselő-testületének 2015. november 23-ai közmeghallgatásán a város vezetői évertékelő beszámolót tartottak.**

**A lakosság és a helyi szervezetek képviselői közérdekű kérdéseket tehettek fel, és elmondhatták javaslataikat.**

**D**r. Győri Ottilia polgármester asszony kezdte az évertékelő beszámolók sorát témánként rendszerezve, kiemelve a lakosságot érintő kérdéseket. Elmondta, hogy a 2015. évi költségvetés tervezésekor fontos alapelv a tényeken alapuló, óvatos, körültekintő tervezés valamint az, hogy a rendszeres működési bevételek fedezzék a működési költségeket. Budakeszi fejlődésének további biztosítása, hogy minden szabad rendelkezésre álló forrást a fejlesztési keretekre irányítottak. Az önkormányzatnak kiemelt feladata az intézményrendszer működtetése, fenntartása és fejlesztése, ezért ezen kereten belül létrehozta egy úgynevezett intézményi fejlesztési sort.

## Költségvetés

A központi finanszírozásban az idei évben is voltak változások, 2015 márciusától átalakult a szociális finanszírozás rendszere. Különböztek az önkormányzati és állami segélyezéssel kapcsolatos feladatok, a kötelezően ellátandó támogatási formák a járási hivatalokhoz kerültek. Így az önkormányzatnak kötelezően ellátandó szociális támogatást nem szükséges nyújtania, azonban önként vállalt feladatokról a képviselőtestület dönt. Budakeszin ennek ellenére, nem hogy nem csökkent, hanem még nőtt is a szociális támogatás. Igényelhető a rendkívüli települési támogatás és a

rendszeres települési támogatás. Idén az önkormányzat 33 millió forintot költött segélyezésre, ami 12 millió többletkiadást jelentett. 28 millióval növelte a közétkeztetésre szánt összeget, annak érdekében, hogy annak színvonala érezhetően jobb legyen.

Az állami támogatás a tavalyi évhez képest 51,8 millió Ft-tal emel-

kedett. Az önkormányzat 2015. évi költségvetésének főösszege 2,8 milliárd forint volt. Bevétele az állami normatíva mellett az adóbevételek, így az építményadó 247 millió, a telekadó 80 millió, az iparüzési adó 445 millió, az idegenforgalmi adó 2 millió forint.

Felhalmozási bevételek: a telekér-

tekesítésből származó bevétel – sikerült ebben az évben mind a 10 telket értékesíteni – 266 millió forint, mely várhatóan jövő év elejére folyik be.

Az önkormányzat kiadásai csak címszavakban, hogy érezhető legyen, milyen összegekkel kell számolni a városban: közvilágítás 36,8 millió, közétkeztetés 152 millió, közbiztonság 19 millió. Segélyekre 33, a HFD Családsegítő támogatása 43,8, a civil szervezetek támogatása 2,5 millió.

A BVV Kft. 200 millió, a Prohászka Gimnázium támogatása 3 millió, Budakeszi Város Német Önkormányzata 4 millió, a tájház támogatása 2 millió, járdapályázat 5 millió. Bursa Hungarica ösztöndíj-pályázat: 1,6 millió forint.

## Városfejlesztés

Az önkormányzat által idén elnyert pályázatok közül a polgármester kiemelte a Magyar Olimpiai Bizottság által nyújtott 30 millió forint támogatást, amiből rekortán sportpálya készült a Szechenyi István Általános Iskola udvarán. Az elnyert 50 milliós uniós pályázat révén két csoporthoz bővíthet a Pitypang Sport Óvoda, melynek köszönhetően ötvennél több gyermek járhat az intézménybe. Szennyvízprojektünk önrészenek csökkentése érdekében beadott önrész támogatás pályázatunk sikeres volt: 241,5 millió forintot nyert a város.

Ennek eredményeképpen mindössze 6 milliós önkormányzati önrésszel valósult meg a nettó 3,75 milliárd értékű beruházás.

A középületek energetikai fejlesztésének keretében a Nagy Sándor József Gimnázium és a Czövek Erna Zeneiskola épületének korszerűsítése valósul meg, 150 milliós kormányzati támogatással. A Nagy Sándor József Gimnáziumban a fűtési energiaigényt szeretnénk csökken-





teni. Ennek érdekében megvalósul az épület eddig szigetelés nélküli homlokzata, illetve, a magas tetőszerkezet hőszigetelése, az épület külső nyílászáróinak cseréje és a pincefödém szigetelése.

Ugyanezeket a fejlesztéseket tervezi a város a zeneiskolában is, ott a magas tető helyett az épület padlásfödémének hőszigetelésével. Az önkormányzat saját forrásból 37 millióval kiegészítette az összeget, hogy a gimnázium nagyon rossz állapotban lévő tetőjének cseréjét is meg lehessen valósítani.

Az önkormányzat az idei évben is kiírta a lakosság részvételével folyó járdapályázatot, melyre 5 milliót különített el. Összesen 46 pályázat érkezett a hivatalba, melyből 43 nyert. Ennek eredményeképpen 1014 négyzetméternyi járda újul meg a városban, melyhez a lakosság 2,5 millióval, a város 3,7 millióval járul hozzá. Összesen 6,2 millióból valósul meg a fejlesztés.

## Közösségi, oktatási és egyéb szolgáltatások fejlesztése

A Művelődési Központ és környezetének fejlesztése keretében a jelenlegi épület helyett egy modern, de a környezetbe illő olyan létesítményt tervez Budakeszi, ahol a központ és a könyvtár mellett a lakosság más igényeit is kielégítő szolgáltatások – bank, üzletek, szolgálati lakások, orvosi rendelő – is helyet kaphatnának.

Budakeszi önkormányzata lassan két éve folytat tárgyalásokat annak érdekében, hogy egy 10 tantermes, tornateremmel és a szükséges kiszolgáló helyiségekkel együtt új iskola épülhessen városunkban a Kerekmezőn. Az egymilliárdos beruházás költségét az állam finanszírozná. A kormány előterjesztést a Nemzeti Sportközpontokkal együtt előkészítettük, jelenleg a döntésre várunk.

A képviselőtestület a Rathauskeller hasznosítására kiírt, többször

is eredménytelen pályázatot követően, 2015. április végén eredményesen nyilváníttotta a városunk kulturális életében aktív szerepet betöltő Botafogó Egyesület pályázatát.

A budaörsi székhelyű munkaügyi központ 2015 augusztusában nyitotta meg kirendeltségét Budakeszin a HÍD Családsegítő épületében, ezzel is segítve a munkát kereső budakeszieket.

Amatőr Asztalitenisz Egyesület is alakult.

2015. november 5-én alakult meg Budakeszi Ifjúsági Tanácsa.

A Budakörnyéki Önkormányzati Társulást 10 település alkotja Budakeszi központtal.

A társulás működteti a HÍD Szociális és Gyermekjóléti Szolgálatot és a Budakörnyéki Közterület-felügyeletet. 2016. január 1-jétől a HÍD feladatköre bővül, központi szerepet tölt majd be.

**Dr. Remete Sándor**, városunk jegyzője elmondta, hogy a polgármesteri hivatal számítógépes infrastruktúrája egy sikeres pályázatnak köszönhetően jelentősen javult. Az új program adóigazgatás területén várhatóan 2016 tavaszától lehetővé teszi az elektronikus ügyintéztést, jelenleg ezt a fejlesztést tesztelik. Az adóigazgatásban intenzív ellenőrzést terveznek. Januártól a városnak új főépítésze lesz Borsodiné Gláser Krisztina személyében.

**Dénes György** jelenlegi főépítész előadta, hogy az új művelődési központ tervezési folyamatának első állomása egy ötletpályázat kiírása lesz – ami időközben meg is történt.

**Czifra Zsuzsanna** önkormányzati képviselő elmondta, hogy a Széchenyi István Általános Iskolának jelenleg 866 tanulója van, és várhatóan ez a létszám növekedni fog. Egyértelműen leszögezte, hogy a régi „Forra” épülete nem felel meg a jogszabályi követelményeknek és a kötelező szabványoknak. A város vezetése már tavaly óta folyamatosan egyeztetett kormányzati szervekkel

az iskola kapacitás-bővítésének érdekében. Az új iskola várhatóan egy külön épületben valósulhat meg a már említett beruházásban Kerekmezőn.

**Ohr Alajos** alpolgármester a közlekedéssel kapcsolatban elmondta, hogy Budakeszin naponta 22 ezer gépjármű halad át. A városi közlekedésre igazi megoldás a belső elkerülő út megépítése vagy az M0 befejezése lenne, de sajnos egyik sincs kézzelfogható távolságban. A lakosság részéről többször felmerül-

nek forgalomtechnikai megoldások, de ezek bekerülési költsége nem áll arányban az elért eredménnyel.

**Összességében a közmeghallgatás informatív és eredményes volt. A jelenlévő állampolgárok és a képviselő-testület tagjai között egy előremutató, tartalmas párbeszéd alakult ki. Ha felkeltettük érdeklődését, a közmeghallgatásról készült televíziós felvétel megtekinthető a budakornyekitv.hu honlapon.**



## ADVENT HÓNAPIÁJÁK PROGRAMJAI A GENERÁCIÓK HÁZÁBAN 2092 Budakeszi, Erdő utca 83.

1. KEDD:	16h:	KREATÍV ALKOTÓ KÖR SZAKÁCSI ÉVA FESTŐMŰVÉSZ VEZETÉSÉVEL
2. SZERDA:	10h:	JÓGA RITA HADISHA VEZETÉSÉVEL
	10h:	ÉNEKELVE JÁTSZUNK
	14h:	ADVENTI KÉSZÜLŐDÉS: EGYÜTT SÜTÜNK-DÍSZÍTÜNK MÉZESKALÁCSOT
3. CSÜTÖRTÖK:	10h:	KREATÍV DÉLELŐTT
4. PÉNTEK:	10h:	MIKULÁS KÉSZÜLŐDÉS
7. HÉTFŐ:	10h:	KVÍZIÁTÉK MÉSÁROS ÁRPÁD VEZETÉSÉVEL
	13.30:	VARRÓKLUB (KEMÉNY EDIT TEXTILMŰVESSEL)
	15h:	SAKK ÉS TÁBLAJÁTÉK KLUB
8. KEDD:	16h:	MŰVÉSZETTERÁPIÁS FOGALKOZÁS HAVASI VIKTÓRIA VEZETÉSÉVEL
9. SZERDA:	10h:	JÓGA RITA HADISHA VEZETÉSÉVEL
	15h:	FILMKLUB (ELSŐ A SZERELEM C. FILM)
10. CSÜTÖRTÖK:	10h:	KREATÍV DÉLELŐTT (KARÁCSONYFA DÍSZEK KÉSZÍTÉSE)
11. PÉNTEK:	10h:	BETLEHEM KÉSZÍTÉS
14. HÉTFŐ:	10h:	KVÍZIÁTÉK MÉSÁROS ÁRPÁD VEZETÉSÉVEL
	16h:	KREATÍV ALKOTÓ KÖR SZAKÁCSI ÉVA FESTŐMŰVÉSZ VEZETÉSÉVEL (KIVÉTELESEN HÉTFŐN!)
15. KEDD:	15h:	IDŐSEK KARÁCSONYI ÜNNEPSÉGE (ZÁRTKÖRŰ, KLUBTAGOKNAK)
16. SZERDA:	10h:	JÓGA RITA HADISHA VEZETÉSÉVEL
17. CSÜTÖRTÖK:	10h:	KREATÍV DÉLELŐTT (KARÁCSONYFA DÍSZEK KÉSZÍTÉSE)
18. PÉNTEK:	10h:	BESZÉLGETÉS: KARÁCSONYI SZOKÁSOKRÓL
21. HÉTFŐ:	10h:	KVÍZIÁTÉK MÉSÁROS ÁRPÁD VEZETÉSÉVEL
	15h:	SAKK ÉS TÁBLAJÁTÉK KLUB
22. KEDD:	13.30:	REJTVÉNYFEJTŐ KLUB
23. SZERDA:	10h:	KARÁCSONYI DALLAMOK - ZENEHALLGATÁS
28. HÉTFŐ:	10h:	ACTIVITY JÁTSZÓ DÉLELŐTT
29. KEDD:	13h:	BESZÉLGETÉS: MI TÖRTÉNT EBBEN AZ ÉVBEN VELÜNK ÉS A NAGYVILÁGBAN
30. SZERDA:	15h:	FILMKLUB (BAZI NAGY FRANCIA LAGZI C. FILM)

MINDEN FENTI PROGRAMUNK INGYENES!  
A VÁLTOZÁS JOGÁT FENNTARTJUK!

TÉRÍTÉS ELLENÉBEN IGÉNYBEVEHETŐ SZOLGÁLTATÁSAINK: FODRÁSZ, PEDIKŰR, SVÉDMASSZÁZ (BEJELENTKÉZÉS SZÜKSÉGES)

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ: 23/451-279